

HARDWAX PRO ONE

Trae Lyx Hardwax Pro One 1K ou 2K est la protection pour les parquets, escaliers, meubles et plans de travail en bois à l'intérieur. Pour la protection et la coloration du bois, une seule couche suffit. Hardwax Pro One est une huile de cire dure 100% sans solvant.

Trae Lyx Hardwax Pro One est une huile de dernière génération qui combine les meilleures propriétés des huiles et cires naturelles et protège et colore le bois en une seule couche. La teneur élevée en matières solides (100 %) garantit une grande résistance à l'usure et des performances élevées. Tandis que l'huile remplit les pores et approfondit la couleur naturelle du bois, les cires forment une couche très résistante à l'usure, hydrofuge et agréable au toucher. Idéal pour le traitement des sols en bois non traités et poncés, des escaliers et des meubles à l'intérieur. La surface satinée reste respirante et est facile à entretenir.

Un deuxième composant peut être ajouté à Hardwax Pro One 1 litre afin d'obtenir une plus grande résistance à l'usure et un temps de durcissement plus court (24 heures). Avant d'utiliser le durcisseur, lisez les instructions plus loin dans cette fiche technique.

Hardwax Pro One est sûr pour les aliments (certifié LFGB) et répond à tous les critères du règlement (CE) n°: 1935/2004. L'huile est exempte de biocides, de conservateurs, de cobalt et d'oximes. Le matériau durci est inoffensif pour les humains, les animaux et les plantes. Hardwax Pro One est sans danger pour les jouets d'enfants et résiste à la salive et à la transpiration (DIN EN 71-3 et DIN 53160).

INSTRUCTIONS

- La surface doit être sèche, soigneusement nettoyée et exempte d'huile, de cire, de graisse, de silicone et de poussière de ponçage.
- Humidité du bois : maximum 8-12%.
- Poncez soigneusement la surface du bois, en commençant par un ponçage grossier, pour le ponçage final des sols utilisez P100-150 et pour les meubles P180-240.
- Appliquez l'huile à température ambiante et secouez et remuez bien avant de l'utiliser.
- Si vous utilisez plusieurs bidons pour une surface, mélangez-les d'abord ensemble.





Durcisseur

Le durcisseur assure une plus grande résistance à l'usure et raccourcit le temps de durcissement. En ajoutant le durcisseur, le temps de durcissement est réduit de 2-3 jours à 24 heures. Le durcisseur est spécialement et exclusivement adapté à l'emballage de 1 litre de Hardwax Pro One.

Instructions durcisseur: Versez Trae Lyx Hardwax Pro One dans un récipient plus grand et ajoutez le durcisseur. Mélangez bien immédiatement. Attendez environ 10 minutes et remuez bien à nouveau avant de traiter le produit.

L'huile à laquelle le durcisseur a été ajouté peut être travaillée jusqu'à 2 heures.

Sols et escaliers

- Appliquez une couche fine et régulière de Hardwax Pro One à l'aide d'un rouleau en microfibre ou d'un pinceau plat. Travaillez par sections de 5 à 15 m².
- Laissez Hardwax Pro One s'imprégner et après 60-90 minutes, polissez à la main avec un tampon beige ou avec une polisseuse jusqu'à ce que le bois soit saturé et sec au toucher.
- Pour le polissage final et pour enlever l'excès de Hardwax pro one, frottez avec un chiffon absorbant l'huile ou d'un pad beige.

Meubles

- Appliquez une couche d'huile fine et régulière avec un pinceau, dans le sens du grain.
- Laissez Hardwax Pro One agir et après 30 minutes, polissez à la main avec un pads beige jusqu'à ce que le bois soit saturé et sec au toucher.
- Pour le polissage final et pour éliminer l'excès d'huile, frottez avec un chiffon absorbant l'huile ou d'un pad beige.

Séchage

Selon l'humidité et la température, la surface est sèche après 1 à 2 heures et complètement durcie après 2 à 3 jours. Lorsque le durcisseur est ajouté, l'huile est complètement durcie après 24 heures. Tant que Hardwax Pro One n'est pas complètement durcie, le contact avec l'eau doit être évité. Le temps de séchage/durcissement dépend du type de bois et de la capacité d'absorption du bois.





Consommation

1 traitement avec 20-40 g/m². Cela signifie qu'un litre est suffisant pour une couche sur une surface de 25-50 m².

Entretien

Les sols traités avec Hardwax Pro One doivent être nettoyés avec Trae Lyx nettoyeur éco. Les éventuelles éraflures peuvent être retraitées avec Trae Lyx Hardwax Pro One.

Durée de conservation

Dans le récipient original et fermé, peut être conservé pendant au moins 36 mois.

Avertissement

Les chiffons et pads utilisés, qui ont été imbibés de Trae Lyx Hardwax Pro One, sont auto-inflammables. Dépliez toujours les chiffons et les pads utilisés et laissez les sécher à l'extérieur.

